

ПРОТОКОЛ
селекторного совещания с представителями Муниципальных образований
Удмуртской Республики по вопросу организации работ по размещению на
официальном сайте в сети Интернет информации о государственных и
муниципальных учреждениях Удмуртской Республики

17 февраля 2012 год
10:00 часов

г. Ижевск

Председатель:

Крючкова И.А. – Заместитель министра финансов Удмуртской Республики - начальник Управления бухгалтерского учета и отчетности.

Присутствовали:

Сухих В.Н. – Начальник бюджетного управления Министерства финансов Удмуртской Республики.

Рязапов Р.И. – Начальник управления автоматизации Министерства финансов Удмуртской Республики.

Соколова С.Н.- Начальник сводного отдела бюджетного управления Министерства финансов Удмуртской Республики.

Кунгурцев О.Д. – Заместитель начальника управления казначейства Министерства финансов Удмуртской Республики.

Ветошкин А.А. – Начальник отдела ведения федеральных реестров Управления Федерального казначейства по Удмуртской Республике.

Гриневич Н.А. – Заместитель начальника отдела ведения федеральных реестров Управления Федерального казначейства по Удмуртской Республике.

Ваганова В.А. – Начальник отдела регистрации и учета налогоплательщиков Управления Федеральной налоговой службы России по Удмуртской Республике.

Повестка совещания:

1. О результатах и завершении подготовительных работ по письму Минфина России от 27.10.2011 № 18-05-08/203 - сверка и актуализация сведений ЕГРЮЛ по государственным (муниципальным) учреждениям Удмуртской Республики. Отчеты уполномоченных представителей муниципальных образований и обсуждение возникших проблем.

2. О результатах работ по формированию нормативных правовых актов об утверждении перечней муниципальных услуг, муниципальных заданий для муниципальных учреждений Удмуртской Республики, планов финансово-хозяйственной деятельности для муниципальных учреждений Удмуртской Республики. Отчеты уполномоченных представителей муниципальных образований и обсуждение возникших проблем.

3. О проблемных технических вопросах, возникающих в ходе размещения общих сведений об учреждениях на официальном сайте.

По первому вопросу повестки совещания:

СЛУШАЛИ:

Крючкову И.А. о результатах и завершению подготовительных работ по сверке и актуализации сведений из ЕГРЮЛ муниципальными учреждениями УР, формированию муниципальными учреждениями УР, пакетов электронных копий документов согласно приказа МФ РФ от 21.07.2011г №86н, получению ЭЦП муниципальными учреждениями УР для работы с Официальным сайтом bus.gov.ru в УФК.

Ветошкина А.А. о приказе Федерального казначейства от 15 февраля 2012 года «Об утверждении требований к порядку формирования структурированной информации об учреждении и электронных копий документов, размещаемых на Официальном сайте в сети Интернет», Порядок действий при предоставлении информации об учреждениях, размещаемой на Официальном сайте, действующий с 16.02.2012г..

Ваганову В.А. о результатах сверки и актуализации сведений из ЕГРЮЛ Межрайонными ФНС по УР и Управлением ФНС по УР, необходимости срочной сверки и актуализации сведений из Федеральной базы ЕГРЮЛ, разъяснениях по внесению изменений в ЕГРЮЛ всех уровней.

ЗАСЛУШАЛИ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ:

Балезинского района о причинах невыполнения в срок до 15.02.2012 года работ по актуализации сведений из ЕГРЮЛ. Срок выполнения – 22.02.2012 года.

Каракулинского района о причинах невыполнения в срок до 15.02.2012 года работ по актуализации сведений из ЕГРЮЛ. Срок выполнения – 21.02.2012 года.

Сарапульского района о причинах невыполнения в срок до 15.02.2012 года работ по актуализации сведений из ЕГРЮЛ. Работы выполнены.

Як.Бодинского района о причинах невыполнения в срок до 15.02.2012 года работ по актуализации сведений из ЕГРЮЛ. Работы выполнены.

г. Сарапула о причинах невыполнения в срок до 15.02.2012 года работ по актуализации сведений из ЕГРЮЛ. Работы выполнены.

г. Воткинска о причинах невыполнения в срок до 15.02.2012 года работ по актуализации сведений из ЕГРЮЛ. Работы выполнены.

г. Можги о получении муниципальными учреждениями г. Можги ЭЦП для работы с Официальным сайтом. Срок выполнения – 01.03.2012 года.

По второму вопросу повестки совещания:

СЛУШАЛИ:

Сухих В.Н. о результатах работ по утверждению в муниципальных образованиях реестров (перечней) муниципальных услуг (работ), составлению и доведению органами местного самоуправления, осуществляющими функции и полномочия учредителя, муниципального задания и Плана финансово-хозяйственной деятельности до муниципальных учреждений.

ЗАСЛУШАЛИ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ:

Камбарского район о причинах отсутствия на 10.02.2012 года утвержденных муниципальных заданий и планов финансово-хозяйственной деятельности. Срок выполнения – 20 февраля 2012 года.

Воткинского район о причинах отсутствия на 10.02.2012 года утвержденных планов финансово-хозяйственной деятельности. Срок выполнения – 22 февраля 2012 года.

По третьему вопросу повестки совещания:

СЛУШАЛИ:

Рязапова Р.И. о порядке действий учреждениями при регистрации на официальном сайте bus.gov.ru, размещении общей информации об учреждении, требованиях к рабочему месту.

Заместитель министра финансов
Удмуртской Республики - начальник
Управления бухгалтерского учета и отчетности



И.А. Крючкова



Сухих В.Н.



Рязапов Р.И.